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Tisková zpráva 
Pacov bude hostit historicky první OMV Open mistrovství 
České republiky ve sprint motokrosu 
Automotoklub Pacov v AČR připravuje na sobotu 11. července 2026 premiérový ročník 
OMV Open mistrovství České republiky ve sprint motokrosu. Nová disciplína, která 
propojuje klasický motokros s principem ploché dráhy, přivede do Pacova vybrané 
elitní jezdce a nabídne divákům rychlý, atraktivní a dynamický závodní formát. 

OMV MXSPRINT představuje novou podobu motokrosového závodění. Trať, motocykly i 
sportovní řády zůstávají vycházející z klasického motokrosu, samotný systém závodu je však 
inspirován plochou dráhou. V hlavním programu se představí 16 jezdců, kteří absolvují sérii 
20 rozjížděk. V každé jízdě nastoupí čtyři závodníci a budou bodováni podle pořadí v cíli: 
vítěz získá 5 bodů, druhý jezdec 3 body, třetí 2 body a čtvrtý 1 bod. 

Po odjetí základní části postoupí osm nejlepších jezdců do dvou semifinálových jízd. V 
semifinále už nepůjde o body, ale výhradně o umístění. Z každého semifinále postoupí dva 
nejlepší závodníci do finálové jízdy, která rozhodne o celkovém pořadí i o historicky prvním 
mistru České republiky ve sprint motokrosu. 

Závod se pojede na speciálně upravené zkrácené variantě pacovské trati. Každá jízda bude 
tvořena dvěma zkrácenými koly, čímž vznikne formát zaměřený na rychlý start, okamžitý 
souboj a maximální intenzitu. Start bude řešen odlišně než u klasického motokrosu: připraven 
bude speciální startovací rošt pro čtyři jezdce, kteří nebudou startovat do kopce, ale kolmo ke 
stávajícímu startu přímo do rovinky pod lesem. 

Závodní den začne administrativní a technickou přejímkou v čase 8:00–9:00. Následovat bude 
povinný riders briefing, mediální výstupy a losování jezdců do tréninkových a kvalifikačních 
skupin. Od 11:40 jsou naplánovány seznamovací tréninky, po nich měřené tréninky a 
kvalifikace. Hlavní závod, který zahrne 20 rozjížděk, semifinále a finále, je podle 
harmonogramu naplánován od 16:00 do 19:30. Vyhlášení vítězů proběhne v 19:40, od 20:00 
naváže kulturní doprovodný program s kapelou. 

Pro plynulý průběh hlavního závodu vznikne přímo u trati provizorní depo. Každý jezdec zde 
bude mít vlastní box s prostorem pro odpočinek, mechanika, vybavení i motocykly. 
Pořadatelé tím chtějí minimalizovat prodlevy mezi jednotlivými jízdami a zajistit, aby 
program probíhal bez zbytečného čekání. Součástí závodu budou také dva předstartovní 
prostory — jeden v blízkosti provizorního depa a druhý přímo u startu. 

OMV Open mistrovství České republiky ve sprint motokrosu nabídne také atraktivní ceny. 
Vítěz finálové jízdy získá poukaz na tankování a sortiment společnosti OMV v hodnotě 50 
000 Kč, druhý jezdec poukaz v hodnotě 25 000 Kč a třetí jezdec poukaz v hodnotě 15 000 Kč. 
Čtvrté místo ve finále bude oceněno tréninky a závody v Pacově v sezoně 2027 zdarma. 
Vedle hlavních cen budou uděleny také speciální odměny — Mr. Holeshot získá sadu 
pneumatik, nejrychlejší jezdec dne cenu Best Day Lap, závodníci na 5.–8. místě 
rychlotankovací kanystr Nospill a nejlepší osmička také sluneční brýle Oakley. 



Pořadatelem závodu je Automotoklub Pacov v AČR. Pacov dlouhodobě patří mezi významná 
místa českého motocyklového sportu a s premiérovým formátem OMV MXSPRINT přichází 
s ambicí nabídnout závodníkům i divákům nový typ motokrosového zážitku. 

Více informací: 
www.motocrosspacov.cz 

Pořadatel: 
Automotoklub Pacov v AČR 
Náměstí Svobody 1 
395 01 Pacov 

Více informací, fotografie apod.: 

Aleš Fara 
pořadatel a ředitel závodu OMV MXSPRINT 
Tel.: 723 660 127 
E-mail: alesfara@motocrosspacov.cz 
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